PSL.3211 — CIRCUITOS ELETRICOS I
22 Teste — ( 27.03.19 ) — Com consulta — Duracdo: 20 minutos

GABARITO

N2 USP: Nome:

1 — Em uma analise de um circuito é necessério somar duas tensdes vi(t) = vi(t) + va(t) sendo
vi(t)= 2cos(10t+45°) (V,s) e wt)= cos(10t+90°) (V.s)

A melhor aproximaggo de vi(t) em (V,s) é

a) 2,24 cos(10t+135°)
b) 2,24 cos(22,4t+135°)
¢) 2,50 cos(10t+135°)

2,80 cos (10t +60%)
2,50 cos (10t +45°)

2 — No bipolo da Figura 1, {71 =2+j (V) e Z=3+j4(Q).

A representa¢do mais proxima do fasor de corrente il (emA) ¢ i1
—_— O————————
) 0,40 — j0,20
+ i ~
0,67 + j0,25 | % l:zj
0,40 + j0,44
0,67 — j0,25 BN
2’00 o ] 1’00 Figura 1

3 — No circuito da Figura 2 estabeleceu-se um regime permanente senoidal com
es(t)=Ecos(ot) (V,s), R=2Q, L=1H,

para um certo valor de ®, obtém-se V(t) = Vimax cos (@ t— 45°%),
O valor que mais se aproxima de ® em rad/s ¢

L
a) 0,08 —/T
b) 0 "
R
¢ 0,16 ) SB % v(t)
d) 0,50

2,00

Figura 2



4 - No grafo representado pela Figura 3, sabe-se que 1=1, =2 e js= —1 (valores em
ampére). O valor (em ampére) de j; €

a) -1 j3
b -2

Figura 3
5 — No grafo representado pela Figura 4, escolheu-se a arvore {vi, Vs, Va }.
O laco que ndo é fundamental para essa arvore €

a) {vi, v2, v3} V7

) {va, Vs, V)

c) {vs Vs Vs }

d) {vi, V4, V6} Vi

e) {vs v7}

Figura 4
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